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1 ATA l>A ,tERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO
2 INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO,
3 CÂMPUS CUBATÃO, DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Aos onze dias do mês de
4 abril de dois mil e dezenove, às quatorze horas e dez minutos, no auditório do Instituto
5 Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - Câmpus Cubatão, em local de
6 fácil acesso a todos, reuniram-se os membros do CONCAM bem como' alguns membros
7 da comunidade escolar com o objetivo de realizar a terceira Reunião Ordinária do
.a Conselho de Câmpus de acordo com a convocação do Presidente do Conselho de
9 Câmpus. A reunião foi iniciada pelo presidente, que partiu para a ordem do dia com o

10 quórum de 10 (dez) conselheiros. I. EXPEDIENTE: Aprovação da ata da 02'a Reunião
11 Ordinária. O presidente pergunta se tem alguma observação, ninguém se manifestando
12 ele coloca em regime de votação, 10 (dez) conselheiros favoráveis. 11.ORDEM DO DIA: 1.
13 Minuta dos procedimentos para reallzação de substituição e reposição de aula no
14 Campus Cubatão para ser avaliado pelo CONCAM; O presidente explica o porquê o
15 tema está sendo abordado, quando acontecia o ocorrido as diretorias tem dúvidas no
16 procedimento, que se refere as aulas que são previstas e dadas e as 'que não são dadas
17 dentro do planejamento do' curso, as aulas não dadas-e as que tiveram reposições de
18 aula são apontadas pela coordenadoria de apoio e ensino e enviadas os coordenadores
19 de cursos para que vejam Como 'serão dadas as aulas faltantes, com isso a direção
20 solicitou uma normativa para todos tivessem a mesma conduta para garantir o direto do
21 professor e alunos, com isso chama o conselheiro Jairo da qual irá fazer a relatoria.
22 Conselheiro Jairo Lê:

vista o !rnpacto do rl':glll<l~rletttci:1rob~g..stJbstihjíÇâ()'1 feI10&j~a de autas noámbt!n do
Campus CUDarão, após armits:ar '0 te:xfk; :apr~ntadl) fi cOTef~lo com lextQlI $\l'rnelhah~" de
oulrali cam-pl (Cat.afltlu~. Matiío. GoorolhtMi, elc.J, $u!l ~.~(!> ti retír;;·da. de 1>,,\](3~i'j!{l i3
1Jpr@cla\âcydos cons@lheíto ••.•.•l!l: ttu~ S>ff1ifM:a $eji! -dlsC\JI]rl'a pelfiS dQê~tb$ tlo Campus Cubatâo
na$tiivrtl$aSt~Htfllõa.$ tLãre<t, ate'que todaS' O~dQ(vn~e-$átíngim ~14 re&\Ilámentição 5<ejJ!}1
Ol,l'vr(i05-to partltipern atívan1~flte; d~ fljtm:n;!efl1Q 'tica. das'1ScuS5Ões que e:nSJlrilHl i!

reda ao da ,minuta ~pre'l(!nra<la li est(l' Ç<)!1$eíhód~ C~mpv5',' ,
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o presidente solicita qU~ Artarxe~es faça algUmas·'consid~rações~·ninguém se rfy
manifestando: Artaxerxes gostaria de colocar que foi um documento feito a vartas.maos..e ~~ ,\r.(}-
explica que o docurnentosurqlu com as reclamações na DAC, e diante disso foi elaborad&'\O'\' .
uma proposta que se torna uma minuta e passar para o CONCAM para o conselho
decidisse como proceder. Conselheiro Gouveia, fala da importância dos alunos
participarem da discussão. O presidente dá o encaminhamento para que a o assunto sejaGi
retirado da pauta para maior discussão e retoma na pauta de agosto, em regime de _
votação 10 (dez) conselheiros favoráveis. 2. Minuta dos proéedlmentos para realização
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de substituição e reposição de aula no Campus Cubatão para ser avaliado pelo
CONCAM; O presidente informa que a comissão constituída pelo regulamento do ginásio
na qual fizeram uma revisão no documento devido reclamações, chama-se o relator

I

Gouveia. Conselheiro Gouveia lê o documento;

Ed eção.
'i1mJ}teno da ,..dUCd(dO•

•
to Inj~ã •.fo da Eduçaçã() /

lnsbtuto federal de EduC<açàa, Ciéficia~. T~çrw!QÇHi3ij~ S80 Paulo

Conselho de Campusdo. DSPile Cubatio

R~LATORIA DO RELATÔ~O D~ REAVALlAÇÃO.DO

REGULAMENTO DE UTILIZAÇÃO DO GINÁSIO·
. ,
DESPORTIVO DO CAMPUS CUBATÃO

~ Regulament.o de Uti1mação de Ginà.slfi;} D~gportivo 'do Campus

Cubatãe li> . mostrou com ínecnsisréncias, segundo U~ mcrrfbros' do

oNCt\M, de modo esse 'nns lho remeteu aôs represenramea

di~ent~ e da ecmunidade () regulam ruo para uma reaval ação,

Sé;gue algurnas' lle~es,si'dlRde:s,~J)i'f,ra..temer as ementas deesà:

reavaliação o mais clarc p~ssf'ife1.

No en endimento de se relaror no t'\tL3" Parágrafo 1" t IUl defini

quem podem. (iq devem s<r esses representantes, ou pelo rnenôs .u forn a

que d~vem ser e~ct}lhirlos ouindi arlos' pant participar da ,oml~ào de
\ .

Gestii'i{l.

Sobr~ (I Art, .3\1 Parâgrato ~~se i·,ç:t~tCJf' que qualque
. \

thm'Hl ~~rCZ'ipúnsabllid{ldc civil d,0lt4e ~cQnt~ce no 4ilmi')ul? é imputadoa ,

Diretor Geral, send assim a dç~lbe~ do final deve ser u~nâ ftu:ibuição do'



,'lA1L"l'PdfRgralr! 1 ql,\WJ\le.,Hrefarnfulwi~)l imenr» dl1 (,,,,,,,",,,,,:

'lOF $" bi-ldns. ;1 projetos d(f Ensin t Pt:S,qLli~ '~ Ext ensão "e torna

que essa uüílZa~ãn se Me,s$lIú que se
p~'jaUCadeb[:hlrÜ\!B projetos P I) fica, !(jI~tajt<:t:Hdo

Iívre ou em caso de,professor de~ que EUlteH;:;i.pl,.ad:atJ:);~l:lte

s~ja solicírad , Nem sempre a e'D~r{"ga dae ChaV1i35, a ligação dos holQÍptes

. e a Iimpeza podem 5;er rdt~~ itncdiatarncnte;
," ; ;

No art 15 rdere-:xe iiJ;QS mtervalos de auJ,Et ( Ü, mimu: is ) rum esse
mtcrvli!ü de lCtnpu ounímü entendo quea resu cão PtQt.:t=de. Porém l,:ul.r '

1

turnos tl~ 15min}' Q uso pode ser fiexibHiz~dó.' iob :upct"vrsão de

representante da Atlérica cru {ir mio, Quanto ao material d patrimônio,

entendo que P()S$~l ser eedide áQS c~tLld;tntcsd,e$clt~que' nao faça faJt~ <;lS

-;ittivitl~qtt~p~,*,jgúglcl;:l:r;, ,-'Educação. f<~it>ic~',

resperraável,

t:li"I"!:t',f'lh, com a p;rrt~t!;1~:Q.r:a',''''''Jc,.''''1

~ríc.jJtíttQ dtl s(~!~r5:trlça e·t-!ru,tl:~:i:t) de .s~lÚ(h;::-t!QS t'l'sLucierrtef)'_"' -

Sobre o parecer daDL,retoriFl Aclmlnislrarivl5t, sobre quem recebeas
/ .

chav-es e devolve ou entrega Q Ioca; m ordem, pode seguir o.padrão de

ttl1ttega de chaves aos m~;fnltoft:5:,delt1borat6rfa~"-oI"l.d exíste um côntrõle
por liS:.tagem. Sobre a património, também podtria . cr utilizado -um
trâmite slmilal ao cl\r entrega fi natá~how reita p r profcsscres e
~erv-i.dórc~_Entendo" qÚê éSSlJ,SSL gl.'SlÜcs~ú râ~as !''' devem St'r mais'

/

di~9uudas. entré 00 membros envnlvídos, < (Orêulio, AÚctlít.:,l1. e
Adminístração) <

Sobre Q parecer
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do termo ~(;d<;\g6gíh:tsím,SS<1 sei mdwírlú !J~~t'S, m,~m{);>i 8:Tl3gt>~-S(1)M!

H~ Jl'1 i"Uh, rias Tt41C,flS t () gl .3S1'Odas pedem '('1:' ftnt;ts A,dminlstn'l("A; v1~

SUA? ou t" t~}~HS eIS disp.n fie (js ques <: 111rem .üdiJ8 ao eONCAM
, I

para delib 'H'tç'à das priqndm:l<~s.

\

Nesse sentiêo, rêlill:tor OÓ$;ermu, um t)'Iq:ànçf;}nessa réa\'k:tU:a~àÓt

enreiantt' Q n"'gul~m'nW ri'nill atndá'u~\.;'~É~ht\de maior discussã«, de,, w, " ,

pr .ferm Ü.l ern reunião de C NCAM orsde os deta:lhi.,\ Q"l{ 1Hm ~
\ .

cuvdlvidps !icj m C: idadôe, de modo a Iinalizar O: regu amento,
"

Conselhelra lara sugere que consultem outros Campus. Conselheiro Gustavo Dantas fala
da importância de reavaliar o' documento pois os alunos querem as vezeS jogar e o
documento precisa ser preenchido com dois dias ute]s de antecedência, mas se não for
possível o ginásio pelo menos as quadras. O presidente fala que no Art. 3° Parágrafo 1

. I

onde o relator fala que quem pode ou deve ser essa representante, isso já foi decidido em
reuniões passadas que o grêmio e a atlética cada um fará suas indicações de sua
preferência, mas faltou uma coisa' que é por quanto tempo essa comissão de gestão
ficará responsável, como sugestão que seja trocado a cada dois anos; fala 'também sobre
os bens que eles tem um tempo de vida útil e foi comprado para o uso em aula, no
momento que esses materiais forem sendo cedidos fora da aula irá ter um desgaste e

~ I

possivelmente a direção não consiga acompanhar o ritmo para repor, mas pensando em
todos até que o grêmio' e/ou atlética compre uma bola pode sim ser emprestado, por um
período. Ana Paula informa que o mandato do grêmio e atlética ~ de um ano. Conselheiro
Gustavo Dantas perqunta quando 'ou se tem alguma data prevista/para quando o piso do
ginásio será consertado por que a última vez que ele estava adequàdo 'foi na inauguração.
O presidente responde que ainda não se tem nenhuma previsão mas posso trazer para
esse conselho os inúmeros e-mail e memorandos enviados não só para a empreiteira
mais também para diretoria de infraestrutura (reitoria) solicitando o conserto. O presidente
faz o encaminhamento para a retirar da pauta para que o documento seja revisto e
posteriormente retornaria para uma nova avaliação, em regime de votação 10 (dez)
conselheiros favoráveis. 3. Alteração no calendário de cclaçãc de Grau; O presidente
informa,que foi solicitado pelo coordenador da comunicação social,'onde lêo documento;'

~.
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:vkmorà:ndo n," 002t2019

Em! 1 de abril de 2019,

,.

\ . . ~-
'Assünto:Alteraçâo no calendário de CoIação de G raa

I

. '

Informamos quê. devido a problemas no sj'Sté~a do ENADr:.a lista de graduandos só
pode ser gerada no início do corrente mês, Ta! situaçâo, irnpaetou R organização do
referido evento. Ú't~aatribuição cabe a esta Coordenadoria. .
J)ínnte do exposto. solicitanio$l!I V.sa alteração na' data da Colação de Grau,
anteriormente prevista pam O dia 7 de maio de 2019.
Em conversa com a Secretaria de Cultura de Cubatão. responsável pelo Bloco Cultural,
pré-agendamos a cerimônia de Coleção de Grau pára () dia 18 de junho de 2019 (sexta-
feira). possibilitando-assim, ao Cãmpus Cubatão, a organízeçêo necessária ao evento.

I

Areocíosemente,
"
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- .
o presidente faz o emcaminhamento para que seja alterado a colação de grau que iria
acontecer no dia 07 de maio de 2019 altera-se para o dia 28 de junho de 2019, em regime
de votação 10 (dez) conselheiros favoráveis. 4. Eventos do Grêmio; O presidente lê o. rJK5.
documento abaixo; . . - tPr!!

. ., . ~ ~
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GRÊMIO LIVRE ESTUDANTil
CHICO MENDES

",

AoCONCAM,

EU. G,lIstaVo Henríque Pereira Dantas, no U!?O' de minhasatribujções como Presidente do. -. ,

Gr$mio Livre Estudantil, Chica Mendes, venho pedir a .~st~ conselhoa aberturadeumdebaté
sobre: a Ub~rdade desté, órgão em'reaUzat'evet'ltos. com. autonorrlÍa~ por 9XemplQ. os
campeonatos realizados aos sábadói ., onde fi~ríamos respcnsàvels. pelo evento e pelas
dependências utilizadas, visto qúe possuímos membros que já atingiram a meícrtdade. civil.

"" . " .
Deste modo. não necessitaríamos da supervisão de um servidor do Campus, quando estes-não
puderem nas auxiliar em nossos eventos.

Atenciosamente, . -

, Gustavo Henrlque Peteira Dantas
Presidente do Grêmio Livre Estu'd~ntil C~ico)\.lJendes .

66

67 Conselheiro Gustavo Dantas fala que se refere aos eventos diurno porque sabemos que o
, 68 campus é grande e precisaria de uma equipe maior de segurança para os eventos
69 noturnos, com isso gostaríamos de tér a autonomia .de fazermos eventos aos sábados
70 sem um servidor presente nos horários das 10 horas até as 17 horas. O presidente
71 pergunta se será em sábados letivos e se são alunos e/oú pais de alunos, Conselheiro
.72 Gustavo Dantas responde que sim! O presidente fala que tem que ter um calendário I

'73 informando os dias e se' será só alunos e quais os eventos que os pais participarão, e
74 quanto ao um evento por ventura ter algum problema, quem irão chamar o grêmio tem a
75 maturidade de resolver sozinho. Ana Paula fala que a maior preocupação da escola e que
76 nesses eventos participam alunos menores de idade, e é natural em um campeonato
77 alguém sair machucado e para os pais desses alunos menores não.é responsabilidade do
78 grêmio e sim da escola e com isso a responsabilidade recai para a, escola, e como
79 sugestão dentro desse calendário ter uma autorização desses alunos menores de idade ~
80 que lráparticlpar, isso pode colaborar. O presidente fala que tem que fazer uma consulta .. '
81 para ver se é possível e valida essa autorização ou de deixar um pai responsável 'a,
82 cônselheira lara .se prontlflca a fazer essa consulta. Conselheiro Jalro fala que o ideal é \
83 . testar e ver o que acontece e eventualmente quando der alguma coisa a.ísim para e revê
84 para pensar no que vai fazer. Conselheira Rosileine fala sobre a lmoortâncla também do ~.
85 patrimônio que os alunos possam usufruir de tudo isso que são para eles da melhor forma' .
86 po.ssível,e é importante o acompanhamento de um servidor e a conselheira acredita que
87 dá para resolver isso com um planejamento como já citado. O presidente faz um resumo88~ ativ~spodemoserrea'i~;::m~::taêim s)v~
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respeitadas fazer um planejamento com um calendário quando irá acontecer os'
eventos/campeonato e ainda é necessário ter um responsável no campus, eventos do
grêmio -só alunos e pais estão autorizados e por ser um evento programado preencher o
formulário de eventos junto com uma lista de quem irá estar presente e entregar com
alguns dias de antecedência.' O presidente deu por encerrada a reunião as dezessete
horas e quinze minutos, e nada mais havendo a tratar, eu, Fabiana Silveira Botani
Gimenes de Jesuz, secretária do CONCAM, lavro esta ta que, depois 'de aprovada, vai
assinada por mim, pelo presidente e pelos memb~~o ltí se es.
Fabiana Silveira Botani Gimenes de Jesuz JhL:.t"/V~~~~6r~-:(lL~::::~-~

Robson Nunes da Silva

Carlos Eduardo Mendes Gouveia

Sueli Maria Preda dos Santos Tores

Jairo Augusto dos Santos

Marciel Silva Santos

103 Alcir de Oliveira

104 Rosileine Mendonça de Lima

105 Victor Rodolfo Lomnitzer

106 Gustavo Henrique PereiraDarrtas

107 Gustavo Felipe Clemente

108 lara Pedro

109 Josué Fonseça
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